

12.5

THURSDAY

羅馬書

1:24-32

既然人認為不必承認上帝，上帝就任憑他們存著敗壞的心，做那些不該做的事。他們充滿著各樣的不義、邪惡、貪婪、惡毒；也充滿著嫉妒、凶殺、爭鬥、詭詐、和陰謀。他們造謠，彼此毀謗。他們憎恨上帝，互相侮辱，傲慢，自誇，惹是生非，不孝順父母，喪盡天良，言而無信，沒有愛心，沒有同情心。他們知道，按照上帝的命令，凡做這種事的人是該死的；可是，他們不但自己這樣做，也贊同別人這樣做。（羅1:28-32）

承認信仰

保羅描述了人因拒絕上主而陷入道德和靈性的墮落，是一段關於「人類自由意志與上主審判」的辯論。保羅指出，上主容許人類選擇離棄祂，任憑他們追隨自己的私慾，這強調了人類的自由意志。然而，這自由卻導致了敗壞。

許多保守的基督徒根據這段經文（羅1:26-27），認為同性性行為是違背上主旨意的罪行，並主張教會要反對同性婚姻和同性戀生活方式。但隨著人權、性別和神學研究者逐漸理解這段經文應放在當時所處的文化背景中解讀，所批判的應是當時社會中不道德的濫交和剝削性行為，而非現代平權的伴侶關係。保羅所關注的重點，應在於遠離罪惡與不道德的行為，因為這會使人遠離上主。

詮釋聖經固然會涉及如何理解聖經的權威、文化背景的影響，但更重要的是體現愛與公義的信仰。但願我們選擇承認信仰，活出敬畏，拒絕「**不義、邪惡、貪婪、惡毒、嫉妒、凶殺、爭鬥、詭詐、陰謀、造謠，彼此毀謗、憎恨上帝、互相侮辱、傲慢、自誇、惹是生非、不孝順父母、喪盡天良、言而無信、沒有愛心、沒有同情心**」……等問題！

聯合衛理公會取消同志禁令



卡倫·奧利韋托（右）與她的妻子聽到UMC大會決議取消禁令後，相擁而泣。（相片來源 / UM News）



2024年4月，聯合衛理公會（UMC）於美國北卡羅來納州召開總會大會，其中以523票對161票的投票結果，決議通過取消所有對性少數族群（LGBTQIA+）的「禁令」，包括已頒布52年指涉同性戀行為「不符合基督教教義」的聲明，以及取消禁止牧師主持同性婚姻的結婚儀式等教會法規。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的主，求祢引導我遠離罪惡，
賜下愛與公義的心，使我活出對祢的敬畏與
忠誠。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。